#### **ZHUANBAN**

## 嘉兴督查组赴天然气公司进行安全检查

工作督查组来到市天然气公司,开展安全

督查组首先听取了天然气公司基本

近日,嘉兴市城镇燃气安全专项整治 行、压力容器、特种设备等安全管理工作 进行全面细致的检查。

交流会上,督查组对天然气公司在城镇 燃气安全专项整治工作方面所作出的努力 情况汇报,随后前往公司门站,对生产运 予以肯定,同时对下阶段工作提出了要求:

措施落实;二要继续深化安全生产监督,压 实压紧责任,加强对燃气工程管理和燃气管 道、特种设备安全管理等的监督检查。

天然气公司表示,下阶段将根据督查 全。

一要主动承担能源保供责任,强化安全管理 组提出的要求,认真分析和总结前阶段工 作,及时落实整改措施,按照"严、细、实" 的工作作风开展查漏补缺,不断提升燃气 安全生产工作管理水平,全力保障供气安

■通讯员 沈欣洲

### 巾帼服务队进农村新社区开展用气服务

近日,市天然气公司营业厅巾帼服务队 来到新埭星光苑小区,为小区居民提供业务 办理、燃气安全宣传等集成服务,拉开了秋 冬季"燃气安全宣传进社区"活动的序幕。

随着城乡一体化统筹发展及"三进"工 作的持续延伸,农村新社区居民对使用天 新埭距离平湖城区较远,用户前往营业厅

司向市天然气公司送来一面写有"热情服

务,廉洁高效"字样的锦旗,对该公司热忱

然气的意愿较为强烈。星光苑小区是新埭 镇继虹桥景苑、芦席嘉苑等开通天然气的 第9个农村新社区。天然气公司考虑到该 小区居住人口以老年人为主,线上办理的 模式对老年人来说存在较大的困难,加上

办理业务实属不便。于是,工作人员主动 联系社区,实行业务"上门办+集中办"的 模式,为居民现场进行燃气开户、安全宣传 等服务。活动当天,完成现场开户69户, 发放安全宣传资料100余份。

据了解,今年以来天然气公司已累计

开展各类流动营业厅服务20余次。天然 气公司表示,将继续以服务需求为导向, 提供"安全、经济、清洁、贴心"的燃气用气 服务,并不断促进服务与互联网的结合, 进一步提升综合型便民服务能力和用户 ■通讯员 钟炎鑫

### 收获房企致谢锦旗

近日,平湖市鸿正房地产开发有限公 区主要面向外地客户,对燃气管道敷 设及园区绿化美观度都提出了较高的 标准和要求。天然气公司秉承全心全 意服务客户的宗旨,从企业拿地开始 鸿正房地产公司目前新建小区为 就探索燃气设施管道的布置,在满足

廉洁高效热情服务

楼盘外立面的整洁和小区整体布置的 合理性。在对接过程中,天然气公司 提出的燃气配建方案获得了客户的高 度赞同。在配建过程中,天然气公司 主动衔接工程进度,最终圆满完成了 燃气配建任务。

锦旗是一种荣誉,同时也代表着责 任。接下来,天然气公司将继续秉承"心 系万家,气通万户"的核心理念,一如既往 地为广大燃气用户提供优质高效的燃气 用气服务。

■通讯员 余 汛

#### 举行专题党课 提升党性修养

日前,市天然气公司党支部举行第四季度专 题党课活动。

活动中,天然气公司全体党员认真学习了习 近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神,系统 把握、深刻领悟其中的丰富内涵、精神实质和实 践要求。大家在学习中展开了热烈的讨论,认为 习近平总书记在浙江考察时的重要讲话,高屋建 瓴、思想深邃、内涵丰富,极具政治引领力、思想 穿透力、实践推动力、精神感召力,充满了对浙江 大地、浙江人民的深情厚爱,体现了对浙江工作 的充分肯定和殷切期望,赋予了浙江新的使命定 位和重点任务,为浙江新起点上做好各项工作指 明了前进方向、提供了根本遵循。

党课结束后,全体党员纷纷表示,要继续立 足本职岗位,领会好、践行好习近平总书记重要 讲话精神,并将其作为贯穿工作的主线,进一步 找准方法、找对路径,增强信心、增添动力,力求 落实到各项工作的全过程、各环节。

■通讯员 周敏洁



#### 科普之窗

尽职的服务表示感谢

对于泡茶来说有很多讲究,如果 1:15的茶水比。确定好茶叶量,泡茶 不能掌握泡茶要领,就不能体会到茶 叶的香气,影响到喝茶的口感。这里, 就来说说"泡茶"这件事。

我们首先需要了解泡茶的"三要 :置茶量、泡茶水温和浸泡时间。 泡茶高手常用"茶水比"(茶叶和水的 比例)来描述茶叶的用量。用专业器 具和方法泡茶时,一般的绿茶、白茶、 红茶和花茶,可选1:25的比例;乌龙 茶和黑茶往往追求浓厚口味,多采用

## 掌握这些诀窍

位于曹桥街道的悦湖里小区。由于小 安全用气的前提下,最大限度地保留

水温也是有讲究的:高温水,指90℃-100℃的水;中温水,指80℃-90℃的 水;低温水,指80℃以下的水。大致 的规律是,水温高,茶香明显,茶汤滋 味浓强,容易显苦涩;水温低,茶香不 高,茶汤滋味柔和但容易寡淡显水

泡茶用什么茶具好呢? 如果对茶 叶进行专业品鉴,从色香味各个方面 鉴赏茶叶,可以用紫砂壶、瓷壶或瓷质

## 变成泡茶高手

泡茶盖碗来泡茶。如果在办公室泡 茶,可用带过滤内芯的泡茶杯,不会因 为茶叶长时间浸泡在水中而变得浓度 过高不好喝。出门在外,便携式的保 温杯是大多数人的选择,茶叶长时间 浸泡在高温水中,易苦涩浓强。所以, 可以进行三个方面的调整:一是少放 点茶叶,二是可以把保温杯里的水温 调整到80℃以下,三是可以选择原叶 袋泡茶

泡茶用什么水好?泡茶用水首先

要符合食品安全中有关饮用水的要 求,干净卫生。泡茶的水对茶叶风味 的影响主要在两个方面:硬度和酸碱 值(pH值)。水的硬度主要指水中的钙 离子、镁离子等的含量,包括碳酸盐硬 度和非碳酸盐硬度。泡茶使用极软 水、软水和较低硬度的中硬水,都是不 错的选择。水的硬度,可以通过使用 检测水的硬度计来得知。一般来说, 硬度计显示数值在200以内的水,都可 以放心用来泡茶。

## 不做"小糖人",运动时间巧安排

美国哈佛大学和哈佛医学院的生 午锻炼的人群患上2型糖尿病的风险 物医学信息学家发现,在上午和下午 进行体育运动,与患2型糖尿病的风险 降低之间存在着相关性。发表在《欧 洲糖尿病学杂志》上的这项研究成果 表明,总体育运动量是影响患2型糖尿 病风险的一个重要因素。运动的时间 安排也在减轻糖尿病风险方面发挥了

为考察在上午、下午或晚上进行 体育运动及一致性与2型糖尿病风险 之间的关系,研究人员从英国生物样 本库中选取了93095名没有2型糖尿 病病史的参与者,他们的平均年龄为 62岁,在腕部佩戴了一周的加速度

研究人员捕捉了一个人在一天中 进行的所有类型的活动,包括家务、散 步和剧烈活动。研究人员在3个时间 段内测量完成代谢当量,分别为上午 (6:00-12:00)、下午(12:00-18:00)和晚 上(18:00-24:00)。

分析结果显示,体育运动对预防 糖尿病具有保护作用,代谢当量值 (MET)每增加1个单位,上午锻炼和下

分别下降了10%和9%。这种相关性 基本上是线性的,这意味着完成更多 MET/小时的人比完成较少 MET/小时 的人患上2型糖尿病的风险要低得多。 在调整了其他生活方式变量(如睡眠、 饮食、教育和收入)后,这一结果仍然 具有统计学意义。

然而,在晚上进行体育活动与患2 型糖尿病的风险之间没有统计学上的 显著相关性。此外,在一天中的任何 时间进行中高强度和剧烈的体育运动 都能降低患2型糖尿病的风险。

(摘自《人民网-科普中国》)



平湖市科学技术协会 联办 嘉兴日报社平湖分社 联办

## 这些不良习惯,会让心脏"撂挑子"

当心脏正常运作,才有足够的"马力" 给全身各个器官输送血液和营养物 质。可是,心脏也有自己的小脾气,如 果您不注意爱护它,它也会"撂挑 子"。这里,就来跟大家聊聊哪些情况 会让心脏"罢工"。

经常"吞云吐雾"。研究发现,吸 烟是心肌梗死发病的重要危险因素之 数据显示,全球每年约有190万人 由于吸烟或者二手烟暴露引发冠心病

都说心脏是人体的发动机,只有 而失去生命,约占全球冠心病死亡的 饱、清淡饮食是健康饮食基本原则,至 五分之一。烟草中的尼古丁和一氧化 碳,会损坏血管内皮,同时还可升高血 压,引发动脉粥样硬化,长期吸烟甚至 可诱发猝死

总是暴饮暴食。进食量过多,尤 其是大量进食油腻食物,会导致血液 流速减慢,增加心脏负担,还可增加血 小板聚集性,容易引发急性心肌梗 死。另外,过量饮酒也可加快心率,升 高血压,并诱发心律失常。因此,七分

于喝酒,能不喝的时候最好别喝,尤其 是患有慢性病或者正在服药的人群, 千万不能喝酒。

老是久坐不动。不少人上班就坐 在电脑前,下班就窝在沙发里,每天久 坐时间超过6小时,如果一直维持这种 情况,真的是"坐"以待毙。研究发现, 那些完全不运动、每天久坐超过8小时 的人,跟坐得少并且动得多的人相比, 全因死亡风险增加了80%,心血管死

喜欢当"夜猫子"。有些人是因为

工作而熬夜,但更多人是由于玩手机、 打游戏而熬夜。无论哪种原因导致的 长期睡眠不足,都会引起血液中的炎 症因子聚集,诱发动脉粥样硬化,还会 影响心脏传导系统,导致心律失常等 情况。当然,无论是睡眠过少或者睡 眠过多都会增加心血管疾病发生风 险,而健康的睡眠模式有利于心血管

# "反诈拒赌校园行"宣传活动展开

为切实做好在校学生金融知识宣 教工作,进一步增强广大学生的金融 安全和风险识别意识,提高学生的金 融风险防范和自我保护能力,近期工 行平湖支行组织人员来到稚川学堂, 开展"反诈拒赌校园行"宣传活动。

宣传活动中,该行向在校师生讲解 电信网络诈骗的惯用手法和作案方式 等,特别是针对现在学生喜欢的手机网 络游戏存在无限制的充值和向陌生账号 转账的现象,提醒学生不轻信来历不明 的电话、信息,不向陌生人透露自己和家

人身份资料、存款、银行账号等信息。

活动现场,工作人员还从征信与 征信系统、征信报告、征信与金融等方 面,系统全面地进行了讲解,阐述了征 信记录与诚信社会建设的深层联系。

课堂上,学生们坐姿端正,一脸认

真地听着工作人员的精彩讲解。工作 人员还向大家发放了《防范电信网络 诈骗》《征信知识宣传》手册,让学生们 针对手册中案例所涉及的相关骗局及 征信知识,现场开展讨论,收到良好的 宣传效果。

## 普及金融知识,守住百姓"钱袋子"

组织开展"普及金融知识,守住'钱 袋子'""普及金融知识万里行"活 动。

支行利用晨会、客户经理例会、 防案分析会等,学习风险提示、案例 和理财方式,引导公众理性投资、合 知识。

放宣传语,厅堂摆放宣传教育参考 海报、摆放宣传折页、现场回答市民 资料,利用空闲时间进行厅堂宣传, 咨询提问等方式外,还以"三走进"、 分发宣传资料,向客户讲解相关金 社区对接等形式,重点针对务工人 融知识,介绍合法合规的投资渠道 员、青少年、老年人等普及金融安全

工行平湖支行结合实际,积极 分析等。各网点电子显示屏滚动播 法理财。除了在营业网点采取张贴

通过网点阵地宣传、网络、新媒 体等各种宣传形式,有效引导广大 市民增强金融风险防范意识,帮助 金融消费者和投资者理性选择适合 自己的金融产品与服务,远离非法 金融活动。

## 提升网点服务质量 助推业务快速发展

今年以来,工行平湖独 业务发展市场。 山港支行以提升服务为着 力点,充分利用对外宣传窗 口,加大社会宣传工作力 度,多措并举提升网点区域 知名度,树立良好的社会形 象,助推各项业务的快速发

深化服务,全面彰显服 务品牌。网点引导员工不 断增强自身服务素质,提高 自身服务能力。充分利用 工商银行优良的服务环境 平台,加快业务创新,拓展

把握机遇,带动各项业 务跨越发展。吸引社会各 界对网点发展的支持,通过 积极走访赢得了本地优质 企业客户的信任,企业配套 金融服务得以顺利实施

积极履行社会责任,提 升社会形象。网点积极参 与各项社会公益活动,切实 提升社会形象,在助推业务 发展的同时,也带动了理财 保险基金等业务的不断发 展壮大。

平湖工行资讯

公/益/广/告

健康平湖

